

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на наскрізну програму практики**  
**для спеціальності 123 «Комп'ютерна інженерія»**  
**Білгород-Дністровського фахового коледжу природокористування,**  
**будівництва та комп'ютерних технологій**

Практична підготовка є важливою складовою освітньо-професійної програми «Комп'ютерна інженерія» і спрямована на формування фахових компетентностей здобувачів фахової передвищої освіти та їх застосування при вирішенні професійних завдань у галузі інформаційних технологій.

Наскрізна програма практики включає навчальну та виробничу (технологічну та переддипломну) практики із загальним обсягом 30 кредитів ЄКТС. Її зміст спрямований на закріплення здобувачами теоретичних знань і отримання практичних навичок, необхідних для роботи в реальних умовах сучасного ІТ-середовища. Це включає вміння розробляти програмне забезпечення, адмініструвати комп'ютерні мережі, працювати з базами даних, а також здійснювати технічне обслуговування апаратного забезпечення.

Основний акцент програми зроблено на формуванні професійних компетенцій, таких як здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях, володіння сучасними методами розробки та тестування програмного забезпечення, робота в команді та розв'язання нестандартних технічних завдань. Значна увага приділяється розвитку навичок аналізу, проектування, впровадження і підтримки інформаційних систем, а також забезпечення безпеки їхньої роботи.

Програма практики містить індивідуальні компетентнісні завдання, які включають практичну та дослідницьку складову, спрямовану на вирішення реальних кейсів у сфері комп'ютерної інженерії. Це дозволяє здобувачам отримати досвід створення ефективних рішень для автоматизації бізнес-процесів, оптимізації ресурсів та інтеграції сучасних технологій у виробничу діяльність.

Структурованість наскрізної програми практики, її логічна послідовність та відповідність вимогам галузевого стандарту освіти робить її вагомим елементом у підготовці фахівців за спеціальністю «Комп'ютерна інженерія». Проаналізувавши програму, можна стверджувати, що вона забезпечує якісну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, що дозволяє рекомендувати її для впровадження в освітній процес.

Фізична особа-підприємець  
Вид економічної діяльності:  
95.11 Ремонт комп'ютерів і периферійного  
устаткування  
« 6 » вересня 20 23 р.

Дмитро МАКСИМОВ

